
        PÖYTÄKIRJA    
  

SUOMEN TILASTOSEURA R.Y.:N VUOSIKOKOUS  

Aika:   Tiistaina 28.2.2023 klo 17.00 alkaen.  

Paikka: Zoom-palaveri sekä Kaupunkiympäristötalo (KYMP-talo), Työpajankatu 8, 00580 Helsinki 

Läsnä: 

Zoom: Pekka Pere, Arvi Tolvanen, Reija Helenius, Mika Gissler, Tommi Härkänen, Elisa 
Falck, Paula Bergman, Henrik Törmi, Roope Rihtamo 

KYMP-talo: Ari Jaakola, Jyrki Möttönen 

Poissa: Tapani Linnaluoto 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.10. 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Työjärjestys  

Työjärjestys hyväksyttiin. 

4. Kokousvirkailijoiden valinta  

Valittiin hallituksen puheenjohtaja Pekka Pere johtamaan myös vuosikokousta, 
koska tilinpäätöstä ja toiminnantarkastuskertomusta ei tulla tässä kokouksessa 
käsittelemään. 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Jyrki Möttönen ja Paula Bergman. 

5. Tilinpäätös vuodelta 2022 ja toiminnantarkastuskertomus  

Rahastonhoitaja on ilmoittanut, että tilinpäätös ei ole valmistunut eikä 
toiminnantarkastuskertomusta voi esitellä. Siirretään asia käsiteltäväksi 
yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen. Ajankohta ilmoitetaan myöhemmin, 
kun kyseiset asiakirjat ovat valmistuneet. 

6. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja toimihenkilöille  

Siirretään asia käsiteltäväksi yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen. 
Ajankohta ilmoitetaan myöhemmin, kun tilinpäätös ja 
toiminnantarkastuskertomus ovat valmistuneet. 

7. Hallituksen jäsenten valinta toimikaudelle 2023-2024  



Elisa Falck on ilmoittanut luopuvansa sihteerin tehtävästä ja Tapani 
Linnaluoto on ilmoittanut luopuvansa rahastonhoitajan tehtävästä. Paula 
Bergman on ilmoittanut, että hän jää pois hallituksesta. Pekka Pere, Ari 
Jaakola, Arvi Tolvanen, Reija Helenius, Mika Gissler, Jyrki Möttönen ja 
Tommi Härkänen ovat ilmoittaneet valmiutensa jatkaa hallituksessa. 

Valittiin Pekka Pere hallituksen puheenjohtajaksi ja Ari Jaakola 
varapuheenjohtajaksi. Roope Rihtamo valittiin hallituksen sihteeriksi. Tuuli 
Kauppala valittiin hallituksen rahastonhoitajaksi. Arvi Tolvanen, Reija 
Helenius, Mika Gissler, Jyrki Möttönen ja Tommi Härkänen valittiin 
hallituksen jäseniksi. Valittiin 1., 2., ja 3. varajäseniksi Elisa Falck, Tapani 
Linnaluoto ja Tommi Mäklin. Valittiin Henrik Törmi klubimestariksi. 

Toiminnantarkastajien valinta jätetään yhdistyksen ylimääräiseen 
jäsenkokoukseen. 

8. Muut mahdolliset asiat  

  Ei muita asioita. 

9. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.24. 

Jyrki Möttönen

Bergman, Paula H
Paula Bergman


